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Rectangle

FreeText
Odnowa nawierzchni drogi wojewódzkiej Nr 551 Strzyżawa - Wąbrzeźno
odc. Pluskowęsy - Dźwierzno, od km 37+960 do km 44+360  dł. 6,400 km




skrzyzowanie z drogg o naw. niebitumicznej
skrzyzowanie z drogg o naw. bitumicznej

ul. Dworcowa 80
85-010 Bydgoszcz

Zarzad Drog Wojewodzkich

Odnowa nawierzchni drogi wojewodzkiej Nr 551 Strzy zawa - Wabrze zno
odc. Pluskow esy - Dzwierzno, od km 37+960 do km 44+360 dt. 6,400 km

©
c
®
2
8
[$] ()
£ & s
e < Q Q
% I N N 3
= © =, = N
5 2 E E Q:
g £ 2 2 Nz
N N
< - - &
=) 2
i 2
2 =
- =
Q
<
<
s
<
=
N
—\ - - =) -
2 6LZ0Lr 0820k Ty - 00°09.+6€
.
66'L0L| 68L0L L 00°0v2+6€
85'L0L| 8¥'L0L - 00°02.+6€
wzL'lok =27
zLLoLkzL ol L 1£'20/+6€
LE'T0L+6E =Wy | 90°LOLF O LOL - 00°00+6€
S'00L| Zv00L L 00°089+6€
\ 1166 | 6266 L 00°099+6€
g
2 %
22\ L1166 1166 | TfE - 00'0v9+6¢
2
o)
A W
L
1986 | 586 - 00'029+6€
96'/6 |16°26 L 00°009+6€
wgg9'/6 =7
Gh'Z6G+6E = W
alUBMOZAZIYS
8€'/6=Z
- 8¢'/6 | 8€.6 L $0'€8G+6€
e v0'€8G+6€ WA \ 6216 | 6226 L 00°086+6€
S £
S S W06 =2
(=4 o .
= T S1'L/G+BE = Wi
ji 2
© 6'96=Z
26°96= . .
$6'968 F - 09'896+
22 6GG+6E W Be'895+68
18°96 |82°96 - 00°0¥S+6€
€996 | £9°96 - 00°025+6€
£
95'96=7 =
95'96 | 9596 L G1L'0LG+6E
GL'OLG+6E W) P
=
- G596 | 6796 - 00°005+6€
. 0596 | €796 L 00'087+6€
€' 96=UIlZ
88'G/y+6E W
2596 | 9v°'96 - 00°097+6€
M%%m EE ccE
s800& 3 w8096 = Z 88
SasSN®S - —y, N
SN TNST L2 P P+6€ = U \ SEe
e g . . =4 :
4="0 6596 | 2596 - 00°0vY+6€
6.°96 | 1296 L 00°02F+6€
2
o ¥0'/6 | 90°.6 L 00°00%+6€
gl
wez 16 =2Z" 1
16'98€+6€ = Wy
6k a1UBMOZAZIYS \
9¢'/6 | 8.6 - 62'28E+6€
82 ZBEPEE W | 0v'/6 V6 - 00'08€+65
8116 FLL L6 - 00°09€+6€
£
SRR EEE £
) - EE
S538Yn wo|'86 = Z 595
S aNoWKwoS - — 288
%‘Fh_ﬂﬂu W GL'9YE+6E = W L 08’ /6=xewz W.FM
= e per6e bl 0826 086 L 00°0¥E+6€
99'/6 | 8926 L 00°02E+6€
1516=Z f . . )
0S L LE+6E W \ 248 F 4848 - - 05 bbELRE
JE
Ly 16=Z o . . .
L0 L0808 W prEE  Ted BV /6 FOFY® | 9 E b HoeHee
:\ F _,%\
€116=Z . . £ .
- ZL'/6 FELL6 S& - GE'Z8Z+6S
GE'Z8Z+6E W) \ 80'/6 |0LL6 mm - 00'082+6€
©|
Wl
RL
Seccee 1896 |-88'96 c - 00°092+6¢€
o EEQ
S3528s W69'96 = Z / 283
ST BT 82'€G2+6€ = W mmm
=N
A==-EE £8'96 | 08'96 2L Ly ovz+6s
6/ 96=UlZ 2896 6196 - 00°0¥Z+6€
b0 LEZ+6E W
ON.MMMWMEV_ €8'96 | 2896 L 0z vge+6¢e
€8'96 | ¥8°96 - 00'022+6€
88'96 | 2696 L 00°002+6€
<E
o3
S
™ 96'96 |10°26 - 00°08L+6€
.IL
52
<
i
§
G026 | 6026 N - 00°09L+6€
~
W
€1'/6 8126 L 00°0VL+6€
vZ'16 | 92L6 L 00°0ZL+6€
w . =
vm.m:mwmm Ew 8216 | 6226 L y8'ELL+6E
95'/6 | 1G°L6 L 00°00L+6€
3° §
(o)) °
gs d
T 96°/6 | 966 - 00°080+6€
/1’86 |-8186 - - 66'890+6€
wege” = . . .
e 596 9596 - 931998:+68
Sv'86=Z - . _ .
ST E50+65 Wby P vv'86 | Gv'86 - 9€'€50+6€
€
S5
3
v9'86 | 29'86 5| Fooovosse
RI_
] '86=
Nm_wmoﬂwm T P 8/°'86 .86 L 05'0£0+6€
~ 88'86 | /886 L 00'020+6€
v6'86 | 1686 - - 8. '7L0+6€E
1166 Febe6 | Y - 00°000+6€
np
9¢°66 | 866 - 00°086+8€ f
o€ f
o8 |
Ny
' wlo !
P f
o 2966 | €966 - 00°096+8€ f
f
98'66=2 |
¥S LY6+8E W 1866 F - B3 6bE+8E |
f
f
f
¥6'66 | 2000} L 00'026+8€ f
f
f
¥1'00L=Z ,
00t - 78 LOR+ f
‘ wy pzelz L C
¥8'1.06+8€ W) pzel R ET; &0-881 g8-606188 f
N 617968+8€ Wy !
f
f
E oo E . . . ,
SwxEee €L00LFLL00b e 8 - 00°088+8€ f
35888 Wy 00L =2 et ,
— o
BT BT v P.8+88 = W 258 |
TN 2 Ly .
x - 7
00°00L| 2666 L 00°098+8¢ f
f
f
f
8966 |1.66 L 00'078+8€ f
f
f
f
6266 | v£'66 L 00°028+8¢ f
e f
@mmw%wmw o \ ¥0'66 | S0'66 L 9¢°208+8¢ |
\ 6986 | /886 - 00°008+8€ f
€ f
2 ,
T f
QT |
W f
- 9£'86 | 8£786 - 00°082+8€ f
f
f
€8'/6 | 8826 L 00°092+8€ f
A f
Mm.ﬂm Mwm 5 prol 2916 | 89°.6 - 85'1G/+8€ f
f
8¢'/6 | 6€.6 L 00°0v2+8€ f
f
f
£6'96 | 06'96 L 00°0z2+8¢ |
f
f
w/y'96 =27 . . e f
_ - T T T T T T T _ T T T T T T T T T - w m e e .ﬂ m
g g : | 8| 3| 5 £ N
& ° ® o) 2 S 2 © S
c S o o S N
- x N o el s
21 e | g - k™ 3
2| 2| =2 S 2 o
MUY o — — B
) 'z [0) c
| 5 |8| B 2
[0M a et =
N
x | @ o S
o

LGS Md



Rectangle

FreeText
Odnowa nawierzchni drogi wojewódzkiej Nr 551 Strzyżawa - Wąbrzeźno
odc. Pluskowęsy - Dźwierzno, od km 37+960 do km 44+360  dł. 6,400 km
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Rectangle

FreeText
Odnowa nawierzchni drogi wojewódzkiej Nr 551 Strzyżawa - Wąbrzeźno
odc. Pluskowęsy - Dźwierzno, od km 37+960 do km 44+360  dł. 6,400 km
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Odnowa nawierzchni drogi wojewódzkiej Nr 551 Strzyżawa - Wąbrzeźno
odc. Pluskowęsy - Dźwierzno, od km 37+960 do km 44+360  dł. 6,400 km
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